AN
AYd

HANSH

09221103 HANSATWIST Protec - Griferia de cocina, baja presion

EAN: 4015474274860

static.hansa.com/09221103

e (ocina e Mando con simbolo C+F, Monomando

e Apertura lateral, Baja presion e Limitador de temperatura y caudal maximo, Limitador agua

e  Montaje a repisa caliente regulable

e (artucho ceramico de ¢ 35 mm para control de caudal y
temperatura

e (Cromado

e (afo giratorio, Construccion en una pieza o .
e Latiguillos de conexion de cobre

e Aireador laminar con caudal cristalino, Aireador CASCADE® . . . L
Cuerpo fabricado con laton DZR descincado, Las superficies

en contacto con el agua potable con menos del 0,3% de
plomo., Conducciones de agua sin recubrimiento de niquel

Datos técnicos

a— ?12903 gﬂ-

299 —
I |
] a 4-40
@ 33.5 =
383
510
i i
B8

’7/'\VL G3/8

Caracteristicas técnicas

Tamario DN (dimension nominal) DN15
Suministro de agua caliente max. +90°C
Presion de servicio 0.5-5 bar
Tamano conexion G3/8
Projection 193 mm
Valvula antirretorno (EN1717) AA
Material Laton
Normativas

Norma EN EN 817

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 25.04.2024

112


https://static.hansa.com/09221103/es

< HANSH
N
Piezas de repuesto
SP09221103
Nombre Codigo

= 1 Maneta 59914199

—6 1 Maneta 59914200

11 Screw, M5x8, SW2.5 59904755

13 Embellecedor Gris 59912112

13- 2 Capuchon, 33x3 mm 59912504
— 14 3 Tuerca sujeccion, M40x1 1003409V

6.3 ﬁ 1 4 Cartucho, 3.5 Classic 59913075

| © | @ 41 Temperature adjustment limiter 59912325
!_; ~ 3 4 I 52 Placa de sujeccion base 59910008

53 Arandela 59914591

5.4 Conjunto de fijacion 59910749

%2 55 Pipa, M8x1, L=560 59912806

5.6 Tornillos sujeccion, M8x1, L=140 59912474

6 Cano 59914204

6.1 Aireador, M24x1 A, low pressure 59902692

6.2 Tornillos sujeccion, M4x8 59913989

6.3 Juntas cano 59911884

6.4 Husillo limitador 59911840

6.5 Screw, M4x7 59902075
9 Tuerca de montaje 59904969

9.1 Juntas cano, 14.9x8.5x1 59902352

92 Juntas cafo, 10x8 59902272

93 Manguera 59902151

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 25.04.2024



